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                                 Obec  KONĚTOPY 
                                          Informace z obce – Únor 2021         

Vážení spoluobčané,

podáváme Vám  informace z obce  o plánovaných investicích v roce 2021.   
Místní poplatky v roce 2021

Místní poplatek za odpad (komunální, separovaný, nebezpečný, velkoobjemový):  500,-Kč občan s trvalým pobytem v obci, 500,-Kč chalupa – splatnost do 31.1…..
Místní poplatek za psa : 100,-Kč za jednoho, 150,-Kč za každého dalšího psa – splatnost do 31.1…

Platba za užívání kanalizace v obci Konětopy 2020/2021: 2000,-Kč/ osoba užívající nemovitost v obci ve stočném jsou zahrnuty platby na obnovu čistírny odpadních vod a tlakové kanalizace-úhrada platby do 30.10.2020 – zahájení platby.
Platbu lze provést bezhotovostně na účet obce č.: 19122171/0100, variabilní symbol číslo popisné, nebo v hotovosti na OÚ. Vzhledem k současné situaci doporučujeme využít bezhotovostní platby. Známka na popelnice Vám bude vložena po dohodě do poštovní schránky. 

Aktuálně z obce, plánované investice a opravy v roce 2021
· V první polovině roku 2021 bude provedena na tlakové kanalizaci v obci Konětopy (z důvodů četných poruch) plošná výměna zpětných klapek. Výměna bude provedena na přípojkách, kde nedošlo v posledních dvou letech k opravě (výměně) zpětné klapky. Budete předem informováni zhotovitelem (domluven termín) , u které nemovitosti bude instalována nová zpětná klapka. 
· Na čistírně odpadních vod bude provedena intenzifikace technologie z důvodů vyrovnání zatížení a přetlaku odpadních vod,  následně bude provedeno vyhodnocení aktuálního zatížení ČOV.

· Zápisy z jednání zastupitelstva obce Konětopy jsou zveřejňovány na úřední desce (pevné) a elektronické ( www stránky obce Konětopy – samospráva- zápisy a usnesení ZO) – informace o aktuálním dění v obci Konětopy.

· Na dětském hřišti bude provedena úprava domečku pro MŠ Konětopy spojená s realizací WC 

· V současné době se realizuje  změna www stránek obce Konětopy, bude provedena mimo jiné instalace  Infokanálu prostřednictvím něhož chodí SMS zprávy pro registrovaná mobilní čísla. O možnosti registrace bude včas informování.
· V průběhu roku 2021 dojde k vyčištění rybníků v obci pomocí bakteriální směsi.
· Vzhledem k pokračujícím epidemiologickým opatřením v ČR nebylo v roce 2020 vítání občánků, bude provedeno v roce 2021.Nenavštěvujeme naše jubilanty z důvodů ochrany zdraví. PŘEJEME VŠEM HLAVNĚ HODNĚ ZDRAVÍ. 
· Dezinfekce pro občany Konětop-Anticovid, Dekontaminační mýdlo-pokud máte zájem o doplnění, dostavte se na OÚ Konětopy na doplnění dezinfekce.
· V rámci separace odpadu (třídění) byl zřízen kontejner na kovový odpad, prosíme Vás o pečlivé a důsledné třídění odpadu, aby se snižovalo množství komunálního odpadu (v popelnicích), jehož likvidace se ZDRAŽUJE,na základě novely zákona o opadech – účinná od 1.1.2021. V průběhu roku je plánovaná (územní souhlas)   změna místa na separovaný odpad, plocha bude zpevněna a umístěna před čp.8 a čp.9 na obecním pozemku podél komunikace. 
· Oprava místních komunikací v obci Konětopy od čp.77-čp.121a komunikace ve směru na Dlouhý běh od čp. 91-čp.37. Na komunikaci ve směru na Dlouhý běh bude umístěna dopravní značka  Zákaz vjezdu nákladních automobilů nad 6t+dodatková tabulka“
· Z důvodů pokračující epidemiologické situace Sars-Cov-2 a s tím spojených restriktivních opatřeních v ČR byl snížen na 0 Kč nájem v Obecní hospodě Konětopy za měsíce (říjen-prosinec 2020, leden 2021…dle situace). K 28.2.2021 podal nájemce obecní hospody výpověď. Bude zveřejněn „Záměr pronájmu obecní hospody“.
· Plánovaná rekultivace sportovního hřiště na pozemku par.č.340 v „Ďolíku“na víceúčelové hřiště s prvky skateparku za podmínky využití dostupných dotačních programů
Chodníky v obci Konětopy
Stavební povolení bylo vydáno na realizaci chodníků ve směru na Dřísy a na Sudovo Hlavno, na stavbu chodníků bylo požádáno dotaci na SFDI. Na chodník ve směru na Čečelice se v současné době zpracovává projektová dokumentace.

Na příjezdové komunikace (krajské komunikace) do obce Konětopy budou osazeny měřiče okamžité rychlosti- rychlostní radary z důvodů zklidnění, zpomalení provozu.  
 V minulém roce zahájilo Ředitelství silnic a dálnic projektovou přípravu rozšíření dálnice D10. Ve zpracované studii je mimo jiné navržena varianta zrušení EXITU 17 - Čtyři kameny, kde se počítá se zrušením mimoúrovňové křižovatky a tím nemožnosti nájezdu a sjezdu na dálnici. Ve směru od Prahy by u Čtyřech kamenů mělo vzniknout nové odpočivadlo pro kamiony. Společně s ostatními obcemi, jejichž obyvatel by se případné zrušení sjezdu vemi negativně dotklo, byly podány námitky proti tomuto návrhu. Obce trvají na zachování EXITU 17. Záměr je nyní ve fázi probíhajícího řízení o posuzování vlivů na životní prostředí, výsledek by měl být znám v květnu letošního roku. V projektu jsou nyní dvě varianty, první počítá se zrušením EXITU 17 a s novým odpočivadlem pro kamiony, druhá varianta by sjezd a nájezd zachovala prostřednictvím kruhových objezdů. O dalším vývoji situace budeme průběžně informovat.  
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