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KRITÉRIA PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ 
K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE pro školní rok 2025/2026
Dle § 34, odst. 3 a 4 zákona č. 561 / 2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů s t a n o v u j i kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do Mateřské školy Konětopy, příspěvkové organizace takto: 
1. Děti s trvalým pobytem v obci Konětopy, seřazené podle věku.

1. Ostatní děti, které nemají trvalý pobyt v obci Konětopy, seřazené podle věku od nejstarších k nejmladším. Při rozhodování o přijetí bude postupováno pouze podle data narození dětí / od nejstarších k nejmladším / až do naplnění schválené kapacity mateřské školy podle rejstříku škol.

O přijetí nerozhoduje datum, ani pořadí žádosti. Při rozhodování o přijetí k předškolnímu  vzdělávání v mateřské škole, bude ředitelka zařízení postupovat dle výše uvedených kritérií. Dítě mladší tří let nemá na přijetí do MŠ právní nárok.
Upozornění: Dle změny zákona č. 561/2004 (Školský zákon), § 34 a je od 1. 1. 2017 pro děti v posledním roce před nástupem do ZŠ docházka do MŠ povinná. Zákonný zástupce dítěte je povinen přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání (§34 odst. 2) v kalendářním roce, ve kterém začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte. Tyto děti nemusí předložit doklad o očkování, ani doklad, že jsou proti nákaze imunní či se nemohou očkování podrobit z důvodu trvalé kontraindikace. Ostatní děti, pro které není předškolní vzdělávání povinné, musí být před přijetím do mateřské školy nadále očkovány v rozsahu, jak vyplývá z § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví ve spojení s § 46 téhož zákona a vyhlášky o očkování proti infekčním nemocem, pokud nemají potvrzení, že jsou proti nákaze imunní nebo se nemohou očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.
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